反社会的勢力排除宣言

当社は、市民社会の秩序や安全に脅威を与える反社会的勢力を断固として排除することが、企業としての社会的責任であると強く認識しております。

この認識に基づき、当社は以下の通り、反社会的勢力との一切の関係を遮断することをここに宣言いたします。

1. 反社会的勢力との関係遮断

当社は、自らが反社会的勢力(暴力団、暴力団員、準構成員、関係企業、総会屋、社会運動等標榜ゴロ、特殊知能暴力集団等を含みますが、これに限りません)に該当しないこと、また今後も該当しないことを確約し、これらの勢力との関係を一切持ちません。

また、次のいずれかの関係に該当する者との関係も排除いたします:

- 反社会的勢力が経営を支配していると認められる者
- 反社会的勢力が経営に実質的に関与していると認められる者
- 不当な利益または第三者に損害を与える目的で、反社会的勢力を利用していると認められる者
- 反社会的勢力に対して資金や便宜を提供していると認められる者
- 反社会的勢力と社会的に非難されるべき関係を有していると認められる者

2. 反社会的勢力による契約の利用排除

当社は、反社会的勢力が当社との契約や取引等を利用することを一切許容せず、これに該当することが 判明した場合には、直ちに契約の解除等、適切な措置を講じます。

3. 不当要求等への対応

当社は、反社会的勢力による以下のような不当な行為に対しては、毅然とした態度で対応し、民事・刑事の両面から法的措置を含む断固たる対応を行います。

- 暴力的要求行為
- 法的義務を超える不当な要求行為
- 脅迫的言動または暴力を用いた行為
- 風説の流布、偽計、威力を用いた信用毀損や業務妨害行為
- その他これに準ずる一切の不当行為

以上、当社は今後も健全かつ公正な企業活動を維持し、反社会的勢力の排除を徹底してまいります。

株式会社 KISEKI ANTIQUE

代表取締役 上條 勇人